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Veegmachine
Nilfisk-ADVANCE SR 1450B
HW-nr.: 0621450

Compact design om gemakkelijk te manoeuvreren. De kleine veegmachine die voorop gaat. De SR 1450 is een
klein en nauwkeurig juweel binnen de Nilfisk veegmachines. De machine is ideaal voor gebruik in volle en krappe
ruimten. Het stofvrij veegsysteem is ideaal voor gebruik binnen zoals in magazijnen, winkelcentra en
parkeergarages.

Alle functies worden hydraulisch bediend vanaf de bestuurdersplaats. Het stoffilter is opgebouwd uit zakken met
een groot oppervlak en wordt gereinigd door een elektrische filterschudder. Het filter hoeft pas na enkele jaren
vervangen te worden. De hydraulisch bediende vuilcontainer kan worden geleegd in containers tot een hoogte
van 1360 mm.

Product kenmerken:

e Zowel geschikt voor gebruik binnen als buiten

Ideaal voor kleine ruimten

De hydrostatische aandrijving wordt bediend door één pedaal

Geen gereedschap nodig voor het vervangen van de borstel

Machines komen met rechter PPL zijborstels, maar zonder batterij en lader

Technische specificaties:

¢ Bron motorvermogen batterij: 36 V

¢ Motorvermogen: 2,5 kW

e Theoretische / werkelijke capaciteit: 11000 / 7500 m?/uur

o Werkbreedte: 800 mm

o Werkbreedte met rechter zijborstel: 1120 mm

o Werkbreedte met 2 zijborstel: 1440 mm

¢ Draaicirkel: 1500 mm

¢ Maximum snelheid: 8,0 km/u

¢ Inhoud vuilcontainer: 212 ltr.

e Max. dumphoogte: 136 cm

e Oppervlak hoofdfilter 52 m?

e LxBxH: 197x110x148 cm

e Gewicht zonder accu: 635 kg

WETERINGS MECHANISATIE | UNIEK IN TUINBOUWTECHNIEK 240107-A-FOL
OUDE HOOISLAG 4, 269 | NH ‘S-GRAVENZANDE, HOLLAND T:(0174)41 6481 F:(0174)414028 It WWW.WETERINGS.NL
KV.K. HAAGLANDEN NR.: 27219130 BTW NR.: NLO04850786B0| ING BANK REK.-NR.: 65941 1776

Op al onze offertes, op alle opdrachten aan ons en op alle met ons gesloten overeenkomsten zijn toepasselijk de METAALUNIEVOORWAARDEN, gedeponeerd ter
Griffie van de Rechtbank te Rotterdam, zoals deze luiden volgens de laatstelijk aldaar neergelegde tekst. De leveringsvoorwaarden worden u op verzoek toegezonden.



rw\ ‘ WETERINGS"
\W | MECHANISATIE

Sweeper
Nilfisk-ADVANCE SR 1450B
HW-no.: 0621450

Compact design for easy manoeuvrability. The SR 1450 is a small and compact machine, fully hydraulically
driven. The machine is ideal for work in congested and tight-space areas. The dust-free sweeping system is ideal
for indoor and outdoor uses such as warehouses, shopping centres and car parks.

All operations controlled hydraulically from the driver's seat. The dust filtering system is made up of large surface
bags (cleaned by means of an electric filter shaker, which only needs to be replaced after several years. The
hydraulically controlled collection bin can be emptied directly into the city waste bins measuring up to 1360 mm
high.

Product facts:

e Designed to be used both indoors and outdoors

Ideal for limited spaces and handy in tight areas

The hydrostatic drive is controlled by a single pedal

No tools are necessary to replace the broom

Machines come with right side brush and PPL brushes, but without battery and charger

Technical specifications:

e Motor power source battery: 36 V

e Motor power: 2,5 kW

e Productivity rate theoretical / actual: 11000/ 7500 m%h

o Working width: 800 mm

o Working width with right brush: 1120 mm

o Working width with 2 side brushes: 1440 mm

e Turning circle: 1500 mm

e Max. speed: 8,0 km/h

e Hopper volume: 212 ltr.

e Max. dumping height: 136 cm

e Main filter area: 5,2 m?

e LxWxH: 197x110x148 cm

o Weight without batteries: 635 kgs

WETERINGS MECHANISATIE | INCOMPARABLE IN HORTICULTURAL TECHNIQUE 240107-AFOL
OUDE HOOISLAG 4, 269 | NH ‘S-GRAVENZANDE, HOLLAND T: +31(0)17441 6481 F: +31(0)174 414028 I: WWW.WETERINGS.NL
C.0.C. HAAGLANDEN NO.: 27219130 VAT NO.: NLO04850786B0 | IBAN NL79 INGB 0659 411776, SWIFTCODE: INGBNL2A

All our quotations, all orders placed with us and all contracts concluded with us are subject to the METAALUNIECONDITIONS, filed with the registrar of the District
Court of Rotterdam, as stipulated in the latest text lodged with the said court. The conditions of delivery and payment will be sent to you upon request.



